PSICOLOGÍA DEL APRENDIZAJE

PREGUNTAS CAPÍTULO 11

PERSPECTIVAS TEÓRICAS EN EL COND. INSTRUMENTAL

Para Clark Hull los reforzadores:

a)producen un impulso biológico

b)reducen un impulso biológico

c)A y B son correctas









Solución: b   Pág.: 364

El que los animales ejecuten una respuesta instrumental para la consumición de sacarina es contrario a las predicciones de la teoría del reforzamiento por:

a)reducción del impulso

b)estimulación cerebral

c)A y B son correctas









Solución: a   Pág.: 368

El que la sacarina sea un reforzador eficaz en el condicionamiento instrumental es contrario a las predicciones de la teoría de la: 

a)estimulación cerebral

b)respuesta consumatoria 

c)A y B son falsas









Solución: c   Pág.: 368

Un animal que tiene hambre presiona una palanca para conseguir comer y así reducir el hambre. De acuerdo con la teoría de la respuesta consumatoria, en esta situación experimental el reforzador es el:

a)presionar la palanca

b)comer

c)reducir el hambre









Solución: b   Pág.: 361

Una situación normal en los laboratorios de psicología del aprendizaje es que las ratas dispongan en una caja de Skinner de una palanca y de bolitas de comida. En una situación de acceso libre, las ratas comerán más que presionarán la palanca. Cuando se imponga una contingencia instrumental de manera que las ratas tengan que presionar la palanca para conseguir la comida, las ratas presionarán la palanca más y comerán _____ que en la situación de acceso libre:

a)más

b)menos

c)igual 









Solución: b   Pág.: 382-383

Si los animales dejaran de responder cuando el registro de la razón se haga extremadamente largo, se puede afirmar que el reforzador es:

a)elástico

b)inelástico

c)A y B son falsas









Solución: a   Pág.: 385

Si el requerimiento para conseguir comida de acuerdo a un programa de razón aumenta y proporcionalmente también aumenta el número de presiones a la palanca, podemos afirmar que esta relación:

a)es elástica

b)no es elástica

c)A y B son falsas









Solución: b   Pág.: 385

La elasticidad de la curva de demanda depende de:

a)nuestros ingresos, el impulso y la sustituibilidad del producto

b)el precio, el impulso y nuestros ingresos

c)la sustituibilidad del producto, nuestros ingresos y el precio









Solución: c   Pág.: 385-386

Supongamos que en el intervalo entre ensayos se giran los brazos de un laberinto radial, y que las ratas eligen de nuevo un brazo ya visitado. Este resultado sería indicativo de:

a)la formación de un hábito de conducta

b)la instauración de una cadena de respuestas

c)memoria espacial









Solución: c   Pág.: 371

La ejecución en el laberinto radial se caracteriza por la:

a)elección al azar de los brazos

b)elección secuencial de los brazos

c)utilización de claves distales ajenas al laberinto









Solución: c   Pág.: 371

El grado en que el precio influye en el consumo o compra de un artículo, se denomina:

a)punto preferido de satisfacción conductual

b)principio de probabilidad diferencial

c)elasticidad de la demanda









Solución: c   Pág.: 385

